

# Villa Benahavis

Monte Mayor

REF. 4858

€9,750,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 7

ВАННЫЕ / 7

ПЛОЩАДЬ / 1100  
m<sup>2</sup>

ТЕРРАСА / 500 m<sup>2</sup>

# VILLA BENAHAVIS

Добро пожаловать на потрясающую виллу, расположенную в эксклюзивном поселке Монте-Майор в Бенахависе. Эта великолепная вилла представляет собой воплощение роскоши и комфорта: семь спален, семь ванных комнат и множество исключительных особенностей, которые делают ее настоящим оазисом в самом сердце Коста-дель-Соль. Эта вилла, расположенная на участке площадью 5 127 м<sup>2</sup>, занимает впечатляющую красиво оформленную жилую площадь площадью 1 100 м<sup>2</sup>. Входя в закрытый комплекс, вы чувствуете душевное спокойствие, обеспечиваемое круглосуточной охраной, обеспечивающей максимальную конфиденциальность и спокойствие для вас и ваших близких. Изюминкой виллы, несомненно, являются ее панорамные виды, простирающиеся на Средиземное море, Гибралтарскую скалу и даже на африканское побережье. Вы погрузитесь в природу, но при этом удобно расположены всего в 15 минутах от моря и рядом со всеми необходимыми удобствами и услугами, включая несколько полей для гольфа мирового класса, магазины, рестораны, бары, пляжи и известные школы. Эта вилла вписывается в окружающую природу, а ее дизайн полностью объединяет ее с окружающими горами. Вилла имеет экологически чистую зеленую крышу, солнечные панели площадью 50 м<sup>2</sup> и энергосберегающее светодиодное освещение. Вилла разделена на два крыла, предлагающие как частные, так и общественные зоны. Частное крыло включает в себя роскошную главную спальню, главную гостевую спальню, полностью оборудованный тренажерный зал, частную гостиную и очаровательные открытые пространства. Гостевое крыло включает в себя дополнительные спальни, просторную гостиную, хорошо оборудованные кухни и уютные открытые площадки. В сердце дома находится уютная главная гостиная со встроенным камином, создающая теплую и уютную атмосферу для встреч. Второй камин красиво отделяет главную спальню от ванной комнаты. На вилле есть кинозал, идеально подходящий для вечеров кино с семьей и друзьями. Также имеется просторная парковка с гаражом на 4-5 машин. На открытом воздухе потрясающий пейзажный бассейн, украшенный фонтанами, манит вас освежиться, наслаждаясь великолепными видами. Множество зон для загара, а также крытые и открытые террасы создают разнообразные места для отдыха и обедов на свежем воздухе. Вилла продается со вкусом обставленной высококачественной итальянской мебелью от известных брендов, таких как Minotti, Molteni, Gessi и DeCastelli, что обеспечивает стиль и комфорт в каждом уголке. Система безопасности включает в себя датчики огня и дыма, детекторы, внутренние и наружные камеры, а также искусственный интеллект, интегрированный в системы камер. Система сигнализации подключена к местной охране и центральному пункту неотложной помощи, доступному круглосуточно, 7 дней в неделю, что обеспечивает вам полное спокойствие. Подводя итог, можно сказать, что эта вилла в Монте-Майор, Бенаавис, представляет собой настоящий шедевр роскошной жизни, сочетающий в себе захватывающие виды, экологичность и конфиденциальность. Это убежище, где каждая деталь тщательно продумана, чтобы предложить вам лучшее в средиземноморской жизни.

---

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

# ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

[inmoluxgroup.com](http://inmoluxgroup.com)